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Motto: Prší a venku se setmělo, tato noc nebude krátká, beránka vlku se zachtělo, bratříčku
            zavírej vrátka !                    Karel Kryl     

         
21. srpen 1968. Co všechno se toho dne přihodilo. V noci po jedné hodině vysílal rozhlas tuto
šokující   zprávu  :  „Dnes  ráno  vojska  Sovětského  svazu,  Polské  lidové  republiky,  Německé
demokratické  republiky,  Maďarské  lidové  republiky  a  Bulharské  lidové  republiky  překročila
hranice Československé socialistické republiky“   Proč vlastně ?
V naší republice od roku 1967 do roku 1968, než nás okupovala vojska Varšavské smlouvy, se
začal prosazovat tzv. obrodný proces nazývaný též „Pražské jaro“, který sestával z programu
demokratizace  společnosti,  se  změnami,  se  kterými  drtivá  většina  občanů  souhlasila  a
podporovala je.
Zrušení  cenzury,  svoboda tisku,  svoboda slova a svoboda projevu (Jan Werich mimochodem
upozorňoval, že svoboda projevu neznamená pouze svobodu při projevu, ale také svobodu po
projevu). Dále pak svobodné volby, zahájení činnosti jiných politických stran včetně opozičních,
dialog  s  církvemi,  obnovení  drobného  podnikání,  ekonomická  reforma  Oty  Šika  a  vznik
podnikové samosprávy, soudní rehabilitace lidí perzekuovaných v 50 letech, otevření hranic na
západ, nová vlna tvořivé literatury, hudby a filmu, atd. Atmosféra byla úžasná. Lidi byli oproti
minulosti aktivní, přátelští. Chtěli udělat něco pro republiku a začali organizovat sbírku zlata pro
státní poklad. Heslo bylo  „Jsme s vámi, buďte s námi!“. To všechno zahájili reformní komunisté
s občany – Alexander Dubček, Oldřich Černík, Josef Smrkovský, Čestmír Císař, Zdeněk Mynář,
František Kriegl, s požehnáním prezidenta republiky Ludvíka Svobody.
To,  co  zahájili  reformní  komunisti,  se  nelíbilo  komunistickým  přátelům  v  SSSR  v  čele  s
Brežněvem, v PLR v čele s Gomulkou, v NDR v čele s Ulbrichtem, v MLR v čele s Kadárem a v
BLR v čele s Živkovem, ani našim soudruhům Husákovi, Biĺakovi, Kolderovi, Indrovi, Kapkovi,
Švestkovi  a  99  pragovákům,  kteří   vojska  pozvali  a  nabídli  nám  nezištnou  bratrskou
internacionální pomoc, která spočívala v potlačení kontrarevoluce (při níž zahynulo 420 občanů),
v internaci československých řádně zvolených vládních představitelů, v normalizaci poměrů ve
státě (což znamenalo perzekuci všech, kdo s okupací nesouhlasili - herců, zpěváků, sportovců,
politiků,  významných osobností,  atd.  -  to  byl úkol  pro STB).  Znamenalo to  přísně střeženou
hranici (při přechodu přes státní hranici byly zastřeleny desítky československých občanů), 22
letou přítomnost okupačních vojsk v naší  zemi.
Naše armáda se nemohla bránit, protože okupace proběhla nečekaně a naši vojáci na ni nebyli
připraveni. Ani naši představitelé nebyli připraveni, proto okupace proběhla rychle. Byl vydán
rozkaz,  aby   naši  vojáci  zachovali  klid  a  rozvahu  a  nekladli  okupantům žádný  odpor.  Měli
pohotovost,  museli  zůstat  v  kasárnách.  V  Místku  naši  vojáci  odmítli  žíznivým  sovětským
vojákům vydat vodu, to bylo všechno. Zato odpor občanů byl pro vojáky Varšavské smouvy
nečekaný, zvláště v Praze. Lidé sovětům sprostě nadávali, postavili 2 barikády, házeli kamením,
dlažebními kostkami. Jinde se zase snažili okupanty přesvědčit, že u nás kontrarevoluce není, ale



brzy zjistili, že to je marné. Vojáci na to nereagovali, tvářili se nepřátelsky, byli zmatení, zřejmě i
proto, že byli cizí národnosti a neuměli rusky. To byl ale záměr, sověti v prvém sledu nasadili
také do boje Gruzínce, Uzbeky, Kazaše.  Nechtěli, aby se s našimi občany domluvili. Tak to bylo
v Praze a velkých městech. Ve Veřovicích byl klid, pokud si to ještě pamatuji. Měl jsem v té době
sedmnáct a půl roku, studoval jsem na SVVŠ ve Frenštátě, ale byly prázdniny. Přivydělával jsem
si v Tatře Kopřivnici na brigádě. Vstával jsem do práce brzo ráno, v půl páté spolu s rodiči. Byli
také tatrováci.  Taťka pustil  jako vždy rádio,  aby se dozvěděl,  co nového je ve zprávách,  ale
tentokrát  byla  jenom  jedna  zpráva,  ta  nejhorší.  Do  práce  jsme  jezdili  dělnickým  vlakem,
štramberákem.  Ten  míval  i   čtrnáct  vagónů,  byl  přeplněný.  Jezdili  tím  vlakem veřovjané  a
mořkovjané. Už ve vlaku se rozproudily diskuse o okupaci. Ve fabrice se ten den nedělalo. Ženy
plakaly,  všichni byli zoufalí.  Každý hltal  nové zprávy.  Psaly se petice, protesty, vtipná hesla
(Lenine vstávej, Brežněv se zbláznil). Před polednem už byly vytištěny letáky. Všichni již v té
chvíli věděli z letáků, kdo zradil. Doma dál pokračovaly diskuse mezi rodinou a sousedy.
Na  horním  konci  byl  k  večeru  klid.  Jenom  Vinklub,  jak  se  ta  naše  mládežnická  skupina
jmenovala, organizoval partyzánský oddíl, ale bylo nás málo, šest. S takovým počtem tu válku
nevyhrajem. Tak jsme aspoň začali psát po cestách nápisy „Běž domů Ivane, čeká tě Nataša“,
„Dubčekovi  slivovici, Brežněvovi (nebo snad Husákovi ?) šibenici“, „ Iditě domoj“, apod. V tom
jel na kole učitel Caisberger, zastavil a pravil: „Bežte domů, nevíte, kdo vás sleduje“. Jako hodní
žáci jsme poslechli a šli – na pivo. Tak to bylo, Laďo, nebo ne ? 
Zkrátka sen o demokratickém socialismu se rozplynul.                    Ing. Břetislav Piterák

    starosta obce

S K L Á D Á N Í    Ú Č T Ů    O B Č A N Ů M
Blíží se komunální volby, je čas skládat účty. Protože ze zdravotních důvodů nebudu kandidovat,
musím stručně vyhodnotit  všechna tři  období, ve kterých jsem byl starostou obce. Jako první
budu hodnotit, co se všechno za léta 2006-2018 v obci udělalo.
Zastupitelstvo obce Veřovice:  2006 -2010
Ing. Břetislav Piterák  - starosta obce
Ing. Jindra Zábranský – místostarosta obce
Bc. Vít Smetana  - radní , Ludmila Kellerová – radní , Anna Štěpánová – radní
Ing. Lenka Zábranská, Lukáš Urbanovský, Ing. Ivana Obšilová, Martina Kratochvílová,
Mgr. Renata Štěpánová, František Černoch, Ladislav Štěpán, Antonie Pšenicová,
Jaroslav Mach, Ing. Helena Křížková

Stavby, rekonstrukce, opravy :
-  Rekostrukce Hasičského domu – zateplení, nová fasáda, výměna oken, nová vrata
-  Stavba nového mostu u firmy Slavík
-  Nové dětské hřiště u mateřské školy
-  Dobudování chodníku v úseku od nákupního střediska po železniční přejezd na horním konci
-  Rozšíření vodovodu směrem k lyžařské chatě
-  Nový územní plán
-  Výměna venkovních oken v tělocvičně
-  Stavba parkoviště u fotbalového hřiště
Volby v roce 2006 a celé období byly poznamenané spory. Volilo se 15 zastupitelů a 5 členná 
Rada obce.

Zastupitelstvo obce: 2010-2014
Ing. Břetislav Piterák – starosta
Ing. Jindra Zábranský – místostarosta
Tomáš Gold, Mgr. Zuzana Piteráková, Mgr. Renata Štěpánová, Jaroslav Kocián, Anna 
Štěpánová, Ing. Ivana Obšilová, Lukáš Urbanovský, František Černoch, Ludvík Matuš, 
Ing. Lenka Zábranská, Ladislav Bartoň, který nahradil Ludmilu Kellerovou                2



Volilo se 13 zastupitelů bez Rady obce

Stavby, rekonstrukce, opravy:
-  Stavba nového Grozmanova mostu zničeného při povodních
-  Úplná rekonstrukce kulturního domu
-  Úplná rekonstrukce a přístavba mateřské školky
-  Úplná rekonstrukce základní školy – stará budova, nová střecha, stavební úpravy, nová
    budova, tepelná čerpadla
-  Nové víceúčelové hřiště v základní škole
-  Nový most u Františka Bartoně
-  Varovný a vyrozumívací systém
-  Vyřízení dotací na studny, rozbory vody, zlegalizování studní
-  Opravy místních komunikací po povodních
-  Zakoupení lyžařského vleku
-  Demolice objektů č.p. 129 a 348 – místo pro nový obecní úřad
-  Odvlhčení zdiva v základní škole a v kulturním domě
-  Dotace ŘKC na opravu kostela a varhan

Zastupitelstvo obce:  2014 – 2018 
Ing. Břetislav Piterák – starosta obce
Martin Fojtík – místostarosta obce
Mgr. Renata Štěpánová, Mgr. Zuzana Piteráková, Bc. Gabriela Lošáková, DiS., Tomáš Gold, 
Jaroslav Kocián, František Černoch, Petr Beseda, Ing. Jindra Zábranský, Ing. Iva Šumšalová,
Ing. Ondřej Matuš, Jiří Zapletal
Volilo se opět 13 zastupitelů.

Stavby, rekonstrukce a opravy:
-  Stavba kabin a klubovny na fotbalovém hřišti
-  Stavba parkoviště u smuteční síně
-  Nová sedlová střecha v mateřské škole
-  Stavba víceúčelového domu s obecním úřadem, knihovnou a poštou
-  Zahájení stavby kanalizace a čističky odpadních vod

Pokračování příště ….                           Vypracoval:   Ing. Břetislav Piterák, starosta obce

PŘÍSPĚVEK MÍSTOSTAROSTY OBCE MARTINA FOJTÍKA:
Jan Werich:
„Co se týče optimismu, který vám dělá dobře, to není ani tak dar od Pánaboha, ani dědictví
po předcích. Spíš nutnost. A kam bychom bez něj přišli? Svět nikdy nebyl jiný, než jaký je
teď. Chamtivý i štědrý, statečný i zbabělý. Krutý i laskavý. Blbý i chytrý. A mezi tím byste
chtěli žít jen tak bez smíchu? Nezbývá než si připít: NA ŽIVOT A NA SRANDU.“

Poděkování spoluobčanům:
Samá chvála a poděkování patří Vám, vážení a milí spoluobčané, byli jste skvělí a úžasní a bylo
Vás moc. Udělali jste mi velikou radost a teď mi nezbývá nic jiného než to, abych Vám všem
moc poděkoval:

Poděkování  - DEN OBCE VEŘOVICE 2018 
Vážení  a milí  spoluobčané a přátelé,  chtěl  bych Vám všem moc poděkovat  za  veškeré Vaše
vynaložené úsilí, za veškerý Váš čas strávený přípravou na Den obce Veřovice 2018, za patřičnou
organizaci ve svých spolcích, za ochotu pomoci tento Den obce Veřovice 2018 připravit,
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zorganizovat a poté uklidit. Velké „děkuji“ patří zastupitelům a zaměstnancům obce Veřovice,
všem  spolkům  a  organizacím  v  obci  Veřovice,  naší  paní  kronikářce  Antonii  Pšenicové  s
kolektivem, která se podílela na přípravě a organizaci výstavy v přísálí kulturního domu. Byla to
kolektivní práce Vás a nás všech, kteří se jakoukoliv mírou podíleli  na této velmi vydařené akci v
obci Veřovice. Poděkování patří i všem dalším, kteří se této velkolepé akce zúčastnili a tímto
napomohli ke skvělé zábavě a náladě. Pokud má člověk vedle sebe takovýto tým lidí, se kterými
se  dá  pracovat  a  jsou  opravdu  zodpovědní,  tak  vidíte,  že  to  funguje.  Také  děkuji  všem
účinkujícím, vystupujícím, moderátorovi,  technickému týmu, těm, kteří připravovali ozvučení,
osvětlení,  pódium,  stany,  stánky,  lavice  a  stoly....  Poděkování  patří  i  těm,  kteří  se  modlili  a
vymodlili pro nás takové super počasí, které této akci velice napomohlo. Vážím si Vaší opravdu
obětavé práce a hodnotím tuto akci za velmi vydařenou a těším se s Vámi na další DEN OBCE.

Poděkování - zájezd HENDUNGEN 2.8. – 5.8.2018
Sláva nazdar výletu, výletu, výletu, nezmokli jsme, už jsme tu, už jsme tady! A jak nám bylo
fajně…..
Tady  patří  rovněž  poděkování  našim občanům z  obce  Veřovice,  kteří  se  zájezdu  zúčastnili,
pomáhali zorganizovat a skvěle reprezentovali naši obec. Byl jsem na ně hrdý při prohlubování
opravdového přátelství s obcí Hendungen. Zažili jsme spoustu zábavy, neuvěřitelných zážitků,
připraven pro nás byl bohatý program, neskutečné pohoštění,  hezky se o nás postarali  a byli
opravdově přátelští. Tímto bych také poděkoval našim hostitelům z obce Hendungen za hezké
společně strávené dny u nich a zasílám jim srdečné pozdravy. Pevně věřím a doufám v to, že naše
společné  opravdové  přátelství  bude  nadále  fungovat,  rozvíjet  se,  prohlubovat,  zdokonalovat,
utužovat….a nikdy to neskončí! Také děkuji všem patřičným, kteří se jakoukoliv měrou podíleli
na organizaci  toho zájezdu, na přípravě a nákupech dárkových předmětů, na výrobě darů pro
občany Hendungenu. Děkuji také řidičům autodopravy fy. Pavel a Pavel, kteří nás bez újmy na
zdraví zdárně odvezli i přivezli zpět k nám do naší rodné obce. A jak nám bylo fajně….Tímto se
omlouvám těm, na které jsem zapoměl, zkrátka velké díky všem za vše, co jste pro to udělali. 

Důležité upozornění pro občany k právě k probíhající výstavbě - „Kanalizace a ČOV v obci
Veřovice“!  PROSÍME – DBEJTE O SVOJI BEZPEČNOST PŘI PROVÁDĚNÍ STAVBY!!
Vyzýváme občany, aby přizpůsobili jízdu i svůj pohyb v obci v souvislosti  se stavbou! 
Na kanalizační domovní přípojky k rodinným domkům a nemovitostem je ještě čas. Momentálně
se pracuje na hlavních kanalizačních stokách, následně se budou realizovat vedlejší kanalizační
stoky, tzv. odbočky z hlavních kanalizačních stok. Kanalizační domovní přípojky k rodinným
domkům a nemovitostem budou na programu v roce 2020 – 2021,  kdy bude zapotřebí  nově
napojit rodinné domky a nemovitosti na řádně zkolaudovanou akci: „Kanalizaci a ČOV v obci
Veřovice“. 

Důležité upozornění pro občany k zahájení výstavby: „Soubor opatření na úpravu dopravní
infrastruktury směřující ke zvýšení bezpečnosti a zklidnění dopravy v obci Veřovice“ !
Obec Veřovice v období září  2018 – leden 2019 bude realizovat a zahajovat výstavbu akce:
„Soubor opatření na úpravu dopravní infrastruktury směřující ke zvýšení bezpečnosti a zklidnění
dopravy v obci Veřovice“. Investorem stavby je obec Veřovice. Zhotovitelem stavby bude firma
ELTODO, a.s. se sídlem Novodvorská 1010/4, 142 00 Praha 4 – Lhotka, IČ: 45274517. Cena
prováděného díla bude činit 3.864.374,01 Kč bez DPH. Tato akce bude financována z 85% dotací
ze  Státního  fondu  dopravní  infrastruktury.  Zbylé  náklady  na  stavbu  budou  financovány  z
rozpočtu obce Veřovice. Technický dozor na stavbě bude vykonávat Ing. Karel Trlica. 

Základní technické údaje o stavbě:  V roce 2015 – 2017 byla vypracována dokumentace pro
stavební  povolení  a  dokumentace  k  územnímu  rozhodnutí  a  následně  poté  byla  zpracována
dokumentace k provádění stavby s rozpočtem pro danou stavbu tj. „Soubor opatření na úpravu 
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dopravní infrastruktury směřující ke zvýšení bezpečnosti a zklidnění dopravy v obci Veřovice“.
Tato projektová dokumentace řeší instalaci několika technologií rozmístěných v obci Veřovice,
které  budou zlepšovat  bezpečnost  dopravy a  přecházení  chodců přes  krajskou komunikaci  č.
II/483 v obci Veřovice.  Dále tato projektová dokumentace řeší  stavební úpravy na některých
místech  v  obci  Veřovice,  které  již  v  dnešní  době  nevyhovují  požadavkům  pro  bezpečné
přecházení chodců přes krajskou komunikaci č. II/483. 

Technické řešení stavby:
 a) stavební objekty - „SO 01 Přechod pro chodce větně signalizačního světelného zařízení,
radarového zařízení pro zpomalení vozidel a přisvětlení před kulturním domem, základní
školou a nově vybudovaným „Víceúčelovým domem v obci Veřovice“ - řeší výstavbu nového
chodeckého přechodu v dané lokalitě v krajské komunikaci č. II/483. Při výstavbě přechodu pro
chodce bude provedena bezbariérová úprava stávajícího chodníkového tělesa a bude vybudovaný
nový přístupový chodník o šírce 2m na druhé straně krajské komunikace č. II/483 u potoka, kde
se v současné době nachází travnatá plocha. Nově vzniklý chodník bude mít povrch ze zámkové
dlažby. Nový přechod pro chodce bude bezbariérový a bude vybaven signálními a varovnými
pásy pro nevidomé. Chodecký přechod bude dále vybaven technologií signalizačního světelného
zařízení, zpomalovacím radarem (SPEEDSTOP) a svítidly pro nasvětlení přechodu pro chodce.
Jedná se v podstatě o montáž dvou ocelových sloupů s výložníky, dvou svítidel pro přisvětlení
přechodu,  návěstidel  signalizačního  světelného  zařízení,  řadiče  signalizačního  zařízení,
elektroměrového rozvaděče, chodeckých tlačítek a kabeláže. 
„SO 02 Přechod pro chodce včetně přisvětlení u nákupního střediska COOP“ řeší výstavbu
nového  přechodu  pro  chodce  a  rekonstrukci  oboustranné  autobusové  zastávky  se  zálivy.
Chodníky zastávky budou mít povrch ze zámkové dlažby. Zrekonstruované autobusové zálivy
(zastávkové  pruhy)  budou mít  povrch  z  asfaltového betonu.  Nový přechod pro  chodce  bude
bezbariérový a bude vybaven signálními a varovnými pásy pro nevidomé. Dále součástí SO 02 je
nové nasvětlení přechodů pro chodce svítidly. Jedná se o montáž dvou ocelových sloupů pro
přisvětlení  přechodu,  dvou  svítidel,  kabeláže  a  zemnění  stožárů.  Napájení  svítidel  bude  ze
spínané  fáze  veřejného osvětlení.  Součástí  SO 02  bude  také  úprava  vodorovného a  svislého
dopravního značení vyvolaná stavebními úpravami. 

b)  inženýrské objekty – „IO 01 Umístění měřičů MR1 a MR2“  řeší umístění dvou měřičů
rychlosti,  jeden bude umístěn na stávající  betonový stožár z vrchního vedení NN a druhý na
novém ocelovém stožáru. Dále je řešeno napájení měřičů rychlosti z vrchního vedení veřejného
osvětlení.  První  měřič  MR1  je  instalovaný  při  vjezdu  do  obce  Veřovice  ze  směru  jizdy  z
Mořkova.  Měřič  rychlosti  MR2 je  umístěn  před  křižovatkou krajské  komunikace  č.  II/483 a
II/480 ve směru jízdy na Mořkov. 
„IO 02 Umístění měřičů rychlosti MR3 a MR4“ řeší umístění dvou měřičů rychlosti, jeden
bude umístěn na stávající  betonový stožár  vrchního vedení NN a druhý na novém ocelovém
stožáru. Dále je řešeno napájení měřičů rychlosti z vrchního vedení veřejného osvětlení. Měřiče
rychlosti (MR3 a MR4) jsou umístěny před a za nově zbudovaným přechodem pro chodce u
nákupního střediska COOP.
Měřiče  rychlosti  budou  informovat  řidiče  o  jejich  aktuální  rychlosti  a  v  případě  překročení
rychlosti upozorní řidiče, aby zpomalili. 

USNESENÍ  z 46. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 17.7.2018
Zastupitelstvo obce  Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, v platném 
znění:
46/1    určuje ověřovatele zápisu ve složení: Mgr. Zuzana Piteráková a Tomáš Gold
46/2    schvaluje program 46. zasedání ZO Veřovice 
46/3    volí návrhovou komisi ve složení: Bc. Gabriela Lošáková a Ing. Jindra Zábranský
46/4     schvaluje rozpočtové opatření č. 5/2018 takto:                     5



 Příjmy 28 237 159 Kč      +              114 000 Kč        =   28 351 159 Kč
 Výdaje 37 517 360 Kč      +              174 000 Kč        =   37 691 360 Kč
 Financování              9 280 201 Kč      +                60 000 Kč        =     9 340 201 Kč

             Úplné znění rozpočtového opatření č. 5/2018 je nedílnou součástí tohoto usnesení     
46/5   schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši 35.000,- Kč Mysliveckému spolku 
          Veřovice, Veřovice č.p. 21, 742 73 Veřovice, IČ: 47658169  za odvedenou práci
          v obecním lese pro obec Veřovice   
46/6   schvaluje výběr nejvhodnější nabídky a pořadí nabídek na dodávku traktoru 
          Kubota B 2261 H Cab s čelním nakladačem LA 424, od vítězné firmy
          Lipka HQ, s.r.o., Siberie 960, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm za cenu 
          863.444,- Kč s DPH    
46/7   schvaluje uzavření smlouvy  a ukládá místostarostovi obce Veřovice panu
          Martinu Fojtíkovi podepsat smlouvu o  nákupu traktoru Kubota B 2261 H Cab
          s čelním nakladačem LA 424 mezi obcí Veřovice, Veřovice 670, 742 73 Veřovice, 
          IČ: 00298531 a firmou Lipka HQ, s.r.o., Siberie 960, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm, 
          IČ: 26841665 za cenu 863.444,- Kč včetně DPH    
46/8   schvaluje uzavření smlouvy o dílo a ukládá místostarostovi obce Veřovice Martinu
          Fojtíkovi podepsat smlouvu o dílo na technologické a stavební práce na veřejnou 
          zakázku: „Soubor opatření na úpravu dopravní infrastruktury směřující ke zvýšení 
          bezpečnosti a zklidnění dopravy v obci Veřovice“ mezi obcí Veřovice, Veřovice 670,
          742 73 Veřovice, IČ: 00298531 a firmou ELTODO, a.s. se sídlem Novodvorská 1010/4, 
          142 00 Praha 4 – Lhotka, IČ: 45274517 za cenu díla ve výši 3.864.374,01,- Kč bez DPH    
46/9  vyslovuje souhlas a ukládá místostarostovi obce panu Martinu Fojtíkovi podat výpověď 

České  poště,  s.p.  z  nájmu  nebytových  prostor  ze  stávající  budovy  č.  p.  6,  stavba  
občanského vybavení, na parc. č. st. 83 v k.ú. Veřovice, a to do 30.7.2018           

USNESENÍ  ze 47. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 21.8.2018
Zastupitelstvo obce  Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, v platném 
znění:
47/1   určuje ověřovatele zápisu ve složení: František Černoch, Martin Fojtík 
47/2   schvaluje program 47. zasedání ZO Veřovice 
47/3   volí návrhovou komisi ve složení: Jiří Zapletal, Ing. Jindra Zábranský 
47/4   bere na vědomí zprávu předsedkyně finančního výboru
47/5   bere  na  vědomí  informaci  o  činnosti  orgánů  obce  podanou  místostarostou  obce  

Martinem Fojtíkem
47/6     schvaluje rozpočtové opatření č. 6/2018 takto:

 Příjmy 28 351 159 Kč      +        31 466 194 Kč        =   59 817 353 Kč
 Výdaje 37 691 360 Kč      +        51 339 194 Kč        =   89 030 554 Kč
 Financování              9 340 201 Kč      +        19 873 000 Kč        =   29 213 201 Kč

             Úplné znění rozpočtového opatření č. 6/2018 je nedílnou součástí tohoto usnesení     
47/7    schvaluje žádost o změnu účelu dotace od Junák – český skaut, středisko Pagoda 
           Nový Jičín, z.s., 1. oddíl Veřovice, U Jičínky 9, 741 01 Nový Jičín,  změna účelu 
           dotace je nákup tří sad stolů s lavicemi      
47/8   schvaluje dle zákona o obcích č. 128/2000 Sb., § 84 odst. 2 písm. p), uzavření pracovně
          právního vztahu (dohody o provedení práce) mezi obcí Veřovice a členkou 
           Zastupitelstva obce Veřovice G.L.    
47/9   schvaluje dodatek č. 2 k Smlouvě o dílo na stavbu: „Kanalizace a ČOV v obci 
           Veřovice“ mezi obcí Veřovice, Veřovice 670, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 a
           „Společnost pro výstavbu kanalizace a ČOV obce Veřovice“ IMOS Brno, a.s., 
           Olomoucká 704/174, Černovice, 627 00 Brno, IČ: 25322257, SYNER VHS 
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           Vysočina, a.s., Na Hranici 4839/14, 586 01 Jihlava, IČ: 25183052, kde předmětem 
           dodatku č. 2 je změna názvu firmy společník: VHS stavby a.s. a změna osob 
           stavbyvedoucího a zástupce stavbyvedoucího na prováděné stavbě
47/10  schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice na základě smlouvy
          o spolupráci při realizaci projektu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji“ mezi
          obcí Veřovice, Veřovice 670, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 a Moravskoslezským 
          krajem, 28. října 117, 702 18 Ostrava, IČ: 70890692 ve výši 6.000,- Kč účelově 
          určenou na spolufinancování projektu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji“
          realizovaného příjemcem v rámci Operačního programu Životní prostředí,  

reg. č.  CZ.05.2.32/0.0/0.0/15_016/0000010   
47/11  schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice na základě smlouvy
          o spolupráci při realizaci projektu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji –  
          2. výzva“ mezi obcí Veřovice, Veřovice 670, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 a 
           Moravskoslezským krajem, 28. října 117, 702 18 Ostrava, IČ: 70890692 
           ve výši 18.000,- Kč účelově určenou na spolufinancování projektu „Kotlíkové dotace 
           v Moravskoslezském kraji – 2. výzva“ realizovaného příjemcem v rámci Operačního 
           programu Životní prostředí, reg. č. CZ.05.2.32/0.0/0.0/17_067/0005161       
47/12  bere na vědomí zprávu o naplňování cílů a opatření 2. Střednědobého plánu rozvoje 
           sociálních služeb a navazujících aktivit na období let 2015-2018 na území správního 
           obvodu města Frenštát pod Radhoštěm   
47/13  schvaluje aktualizaci dokumentu „Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb a 
           souvisejících aktivit na období let 2015-2018 na území správního obvodu města Frenštát
           pod Radhoštěm“                
47/14   schvaluje prodloužení platnosti 2. Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb a 
            souvisejících aktivit na období let 2015-2018 na území správního obvodu města 
            Frenštát pod Radhoštěm do 31.12.2020   
47/15 schvaluje  zveřejnění  záměru  směny  části  obecního  pozemku 1490/30  –  orná  půda  v  

k.ú. Veřovice 
47/16  schvaluje a souhlasí s úhradou za bezesmluvní užívání pozemku parc. č. 2251/3
    ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 433 m² v k.ú. Veřovice panu P.L.,  

Čerčanská ........, 257 21 Poříčí nad Sázavou, zpětně za období 3 let, počínaje 1.8.2015
           ve výši 3,52,- Kč/ m² ročně, tj. celkem úhrada částky ve výši 4 572,- Kč, která bude
           vyplacena bezhotovostním převodem v termínu do 30.9.2018 (schválená splatnost plnění)
47/17 bere na vědomí žádost paní K. M., Veřovice č.p........., 742 73 o odkoupení části obecního
          pozemku parc. č. 1526/19 - zahrada v k.ú. Veřovice 
47/18  neschvaluje  žádost  pana  R.  Z.,  Veřovice  č.p........,  742 73  o  odprodej  části  obecního  

pozemku parc. č. 1139/2 – lesní pozemek v k.ú. Veřovice       
47/19  schvaluje prodej pozemku dle geometrického plánu č. 2339-32/2018, vyhotoveného
           Ing. Miroslavem Veselkou ze dne 24.5.2018 parc. č. 2163/13 ostatní plocha/ostatní 
    komunikace o výměře 68  m² v k.ú. Veřovice manželům M. N. a I. N., Veřovice ......,  

742 73 Veřovice, za cenu 50,- Kč/m² tj. za celkovou cenu 3 400,- Kč. 
          Záměr prodeje byl schválen na 44. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice č. usnesení     
           44/23 dne 29.5.2018 a byl vyvěšen na úřední desce obce Veřovice od 31.5.2018 
           do 18.6.2018
47/20  schvaluje prodej pozemků dle geometrického plánu č. 2339-32/2018, vyhotoveného
           Ing. Miroslavem Veselkou ze dne 24.5.2018 takto: parc. č. 2163/14 ostatní plocha/
           ostatní komunikace o výměře 2 m² v k.ú. Veřovice, parc. č. 2163/15 ostatní plocha/
           ostatní komunikace o výměře 6 m² v k.ú. Veřovice, parc. č. 2163/16 ostatní plocha/
           ostatní komunikace o výměře 60 m² v k.ú. Veřovice, parc. č. 2163/17 ostatní plocha/
       ostatní komunikace o výměře 1 m² v k.ú. Veřovice manželům  M. V. a R. V., Veřovice ...,
           742 73 Veřovice, za cenu 50,- Kč/m², tj. za celkovou cenu3 450 Kč. Záměr prodeje
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             byl schválen na 44. zasedání zastupitelstva  obce Veřoice č. usnesení 44/23 dne 
            29.5.2018 a byl vyvěšen na úřední desce obce Veřovice od 31.5.2018 do 18.6.2018 
47/21   schvaluje odkoupení pozemků dle geometrického plánu č. 2339-32/2018, 
            vyhotoveného Ing. Miroslavem Veselkou ze dne 24.5.2018 od M.N., 
            Veřovice ......, 742 73 Veřovice -  pozemek parc. č. 7/3 - zahrada o výměře 9 m²  
            v k.ú. Veřovice a pozemek parc. č. 2321 – ostatní plocha/jiná plocha o výměře 
            8 m² v k.ú. Veřovice, za cenu 50,- Kč/m² tj. celková cena 850,- Kč
47/22   schvaluje odkoupení pozemků dle geometrického plánu č. 2339-32/2018, 
        vyhotoveného Ing. Miroslavem Veselkou ze dne 24.5.2018 od R. V., Veřovice ........,  

742 73 Veřovice - pozemek parc. č. 6/3 – zahrada o výměře 21  m²  v k.ú. Veřovice,  
pozemek  parc.  č.  6/4  –  zahrada  o  výměře  12  m²   v  k.ú.  Veřovice  a  pozemek  
parc. č. 2320 – ostatní plocha/jiná plocha o výměře 1 m²  v 

           k.ú. Veřovice, za cenu 50,- Kč/m² tj. za celkovou cenu 1700,- Kč
47/23   schvaluje odkoupení pozemků dle geometrického plánu č. 2339-32/2018, 
          vyhotoveného Ing. Miroslavem Veselkou ze dne 24.5.2018 od I. K.,Veřovice ...., 742 73   
          Veřovice a pana R. K., Kojetín ...... 741 01 Nový Jičín (od každého ideální ½) pozemek
           parc. č. 10/4 – zahrada o výměře 5 m² v k.ú. Veřovice a pozemek parc. č. 2319 – ostatní
           plocha/jiná plocha o výměře 33 m² v k.ú. Veřovice, za cenu 50,- Kč/m² tj.  za celkovou
           cenu 1 900,- Kč
47/24  schvaluje prodej pozemků dle geometrického plánu č. 2318-21/2018, vyhotoveného 
          Ing. Miroslavem Veselkou ze dne 3.4.2018, a to pozemek parc. č. st 757/4 – zastavěná
          plocha a nádvoří o výměře 9 m² v k.ú. Veřovice, pozemek parc. č. 289/4 – zahrada o 
          výměře 25 m² v k.ú. Veřovice a pozemek parc. č. 2153/28 – ostatní plocha/ostatní 
     komunikace  o  výměře  27  m²   v  k.ú.  Veřovice  panu  J.  S.,  Veřovice  ........, 742  73  

Veřovice, za cenu 50,- Kč/m² tj. za celkovou cenu 3050,- Kč. Záměr prodeje byl schválen
           na 43. zasedání zastupitelstva obce Veřovice č. usnesení 43/21 ze dne 17.4.2018 a byl
           vyvěšen na úřední desce obce Veřovice od 27.7.2018 do 13.8.2018
47/25 schvaluje zveřejnění záměru prodeje části obecního pozemku parc. č. 2153/4 – ostatní 
           plocha v k.ú. Veřovice 
47/26 schvaluje zveřejnění záměru prodeje části obecních pozemků parc. č. 257/1 – zahrada a
          parc.č. 2153/1 – ostatní plocha/ostatní komunikace v k.ú. Veřovice,
47/27 bere na vědomí žádost pana P. S., Veřovice......, 742 73 o pomoc při získávání přístupu k
         pozemkům parc. č. 1022/9 – trvalý travní porost a parc. č. 1022/8 – trvalý travní porost v
         k.ú. Veřovice 
47/28 neschvaluje žádost pana P. K., Bratří Hlaviců......, 755 01 Vsetín o vzájemný odprodej
          pozemků, a to obecní parc. st. č. 83 – zastavěná plocha a nádvoří a parc. st. č. 84/6–
          zastavěná plocha a nádvoří za pozemek parc. č. 2216/2 – ostatní plocha v k.ú. Veřovice
47/29  schvaluje a ukládá místostarostovi obce Veřovice Martinu Fojtíkovi podepsat 
           Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IP-12-8020490/2, Veřovice,
           p.č. 292/3, Macek, NNk mezi obcí Veřovice, Veřovice 670, 742 73 Veřovice, 
           IČ: 00298531 a ČEZ Distribuce, a.s., Děčín, Děčín IV-Podmokly, Teplická 874/8,
           PSČ 405 02, IČ: 24729035

                Martin Fojtík                                                                   Ing. Jindra Zábranský
     místostarosta obce Veřovice                                                      člen návrhové komise

POVÁNKA NA 48. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE VEŘOVICE
které se bude konat v úterý dne 18. 09. 2018 od 17,00 hodin v přísálí Kulturního domu Veřovice.
Informace o programu budou včas zveřejněny na úřední desce.
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INFORMACE O PLÁNOVANÉM PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTŘINY

ČEZ Distribuce, a.s. informuje o plánovaném přerušení dodávky elektřiny v obci Veřovice, ke
kterému dojde ve čtvrtek dne 6. 9. 2018 v době od 7,45 hod. - do 19,15 hod. 

Jedná  se  oblast  dolního  konce  naší  obce  a  bližší  informace  naleznete  na  níže  uvedených
webových stránkách v sekci „Odstávky“ nebo přímo na odkazu:

http://www.cezdistribuce.cz/cs/pro-zakazniky/odstavky.html

 

INFORMACE O SBĚRU NEBEZPEČNÝCH A VELKOOBJEMOVÝCH ODPADŮ
Sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů proběhne v naší obci v sobotu dne 
13. 10. 2018.
Sběrová a svozová technika TS Valašské Meziříčí bude přistavena tento den na těchto místech:
za kulturním domem                          8,00 hodin                    9,00 hodin  
u nákupního střediska                        9,30 hodin                 10,30 hodin  
Žádáme občany, aby svůj odpad přiváželi na sběrná místa pouze v uvedený den a ve stanoveném
čase. Děkujeme  Vám.

VYZÝVÁME  OBČANY, KTEŘÍ  DOSUD  NEUHRADILI  POPLATEK  ZA
KOMUNÁLNÍ ODPAD pro rok  2018, aby tak neprodleně učinili. 

           Sazba poplatku    420,- Kč/1 osoba         (splatnost byla do 30.06.2018!)
           Bližší informace : www.verovice.cz

 

Informace o  volbách do Zastupitelstva obce Veřovice,
konaných ve dnech 5. a  6. 10. 2018

Volby  do  zastupitelstev  obcí  vyhlásil  prezident  České  republiky  svým  rozhodnutím
publikovaným ve Sbírce zákonů pod č. 85/2018 Sb.
Volby se na území České republiky konají ve dvou dnech, kterými jsou pátek a sobota; hlasování 
probíhá 
v     pátek   5. 10. 2018       od 14.00 hodin do 22.00 hodin a 
v sobotu 6. 10. 2018     od   8.00 hodin do 14.00 hodin. 
Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 
let.
 Volební místnost ve Veřovicích – budova nového Obecního úřadu ve Veřovicích č.p. 670  
(jeden volební okrsek)
Voličem do zastupitelstva obce Veřovice je státní občan České republiky, který alespoň druhý
den voleb  dosáhl  věku nejméně  18 let  a  je  v den voleb   přihlášen  k trvalému pobytu  v obci
Veřovice.
Hlasování na  voličský  průkaz  a  hlasování  do  přenosné  volební  schránky  mimo  území  obce
Veřovice (např. nemocnice) není při volbách do zastupitelstva obce možné.
Voliči  bude  umožněno  hlasování  poté,  kdy  prokáže  svoji  totožnost  a  státní  občanství
České republiky platným občanským průkazem nebo platným cestovním pasem České republiky.
Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství ČR, nebude mu hlasování umožněno. 
Voličům budou hlasovací lístky spolu s informacemi o způsobu hlasování dodány  nejpozději 3
dny  před  konáním  voleb.  Tyto  hlasovací  lístky  vezměte  s sebou  do  volební  místnosti.
Upozorňujeme občany, že okrsková volební komise vydá nový hlasovací lístek pouze v případě
jeho ztráty nebo poškození.                                   9
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V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků nesmí být nikdo přítomen zároveň s hlasujícím
voličem. Občan, který nemůže sám upravit  hlasovací lístek pro tělesnou vadu nebo proto,  že
nemůže číst nebo psát, si může vzít s sebou do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků
jiného voliče (nikoliv však člena okrskové volební komise), aby za něj hlasovací lístek upravil a
vložil do úřední obálky. 
Oprávněný volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů obecní úřad a v den
voleb i okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v
územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. 
Volič hlasuje tak, že po opuštění prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků vloží úřední
obálku s hlasovacím lístkem před okrskovou volební komisí do volební schránky. Za voliče, který
není schopen vložit úřední obálku s hlasovacím lístkem do volební schránky, může tak učinit jiný
volič, nikoliv však člen okrskové volební komise. 
Pokud  se  oprávněný  volič  neodebere  do  prostoru  určenému  pro  úpravu  hlasovacích  lístků,
okrsková volební komise hlasování neumožní. 
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Ladies cykloteam Veř  ovice  
Po roce se opět hlásí Ladies cykloteam!!  Letos to byl už 14. ročník!
Cílem našeho letošního putování bylo Znojemsko. V pátek 8.6. ráno jsme z veřovického nádraží
vyrazily  v našich tyrkysových vestách vlakem směr Valašské Meziříčí,  Hranice,  Břeclav  do
Znojma.  Zde  v  místní  části  Dobšice  jsme měly  zajištěno ubytování  v  penzionu „Ve sklepní
uličce“ pana Juhaňáka. Opět jsme cestovaly „nalehko“, jen s malými batůžky a s občerstvením na
cestu. Den předem jsme naložily kola i s velkými batohy do auta fy ALVE a tentokrát Tomáš
Juračák nám vše dovezl až na naši základnu.
Když se řekne Znojemsko, většina lidí si vybaví víno, turisté si vzpomenou na přírodu Národního
parku Podyjí a mnoho cyklostezek, milovnílům historie se vybaví historické památky. 
Vždyť samotné Znojmo je jedním z nejstarších měst střední Evropy. Již v roce 1226 je král 
Přemysl  Otakar  I.  povýšil  na  královské  město,  které  si  získalo  díky  přízni  vládnoucích
královských rodů, hlavně Lucemburků, řadu privilegií. Historické centrum je plné středověkých
křivolakých  uliček,  náměstí,  vyhlídek  a  stavebních  památek.  Jako  např.  :  Znojemský  hrad  s
proslavenou rotundou Panny Marie a sv. Kateřiny, Horní a Masarykovo náměstí, Loucký klášter-
založený roku 1190, po staletí jeden z nejvýznamnějších klášterních komplexů ve střední Evropě,
Svatováclavská dvojkaple, chrám sv. Mikuláše, tajuplné Znojemské podzemí a další.....My jsme
si toto vše prohlédly při okružní jízdě turistickým vyhlídkovým vláčkem, kdy jsme se pokochaly
pohledy na  město  z  údolí  Dyje   a  pak  i  výhledem z  historických hradeb.  Nezapomenutelný
zážitek! 
Znojmo jsme si prošly a prohlédly i  pěšky. V sobotu po našem příjezdu se zde konaly Pivní
slavnosti. My „znalkyně“ piva Radegast jsme zde ochutnaly piva místních značek. K tomu nám
vyhrávaly hudební kapely jako Visací zámek, Cocotte minute, Eddie Stoilow.... Mladí znají, my
zíraly!     
Byla to ale cyklotour, tak jsme samozřejmě každý den vyjížděly po cyklotrasách a stezkách na
naše výlety. Projížděly jsme údolím Dyje, Gránickým údolím přes obce Dobšice, Dyje, Tasovice,
Načeratice, Nový  Šaldorf, Sedlešovice, Podmolí, Popice, Konice, Vrbovec-zde jsme navštívily
vinný sklípek pana Bohuše Zemana. Znalci a pamětníci fotbalu z Veřovic si na něho pamatují,
když hrával za mužstvo veřovických fotbalistů.  
Zastavily  jsme  se  na  vyhlídce  Charlese  Sealsfielda,  na  Špalkově vyhlídce,  na  Havranickém
vřesovišti, vystoupaly na Kraví horu, projely vinicí Šobes-jednou z nejstarších evropských vinic.
Zde jsme ve stánku a přímo v autentickém prostředí ochutnaly některá šobeská vína. Vykoupaly
jsme se i na městské plovárně u Louckého kláštera.
Prožily jsme dalších nezapomenutelných společných 6 dní, opět si dovezly plno nových zážitků,
připsaly si další ujeté kilometry bez defektů a hlavně bez úrazů. Jestliže bude sloužit zdravíčko,
už teď se těšíme na 15.ročník! . 
Jako každý rok chceme tímto poděkovat firmě ALVE Veřovice za odvoz kol tam i domů. 
Děkujeme!!
Dovolte mi, abych v souvislosti s našimi cyklovýlety vzpomněla ještě na jednu osobu, která už
bohužel není mezi námi, na Honzu Juračáka. Byl to právě on, kdo nám několik let převážel kola
tam i zpět. Honzo děkujeme a nezapomeneme!                 Za Ladies cykloteam  Helena Křížková
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INFORMACE – ŠKOLKA ORLÍČEK
Dne 1.7. 2018 proběhlo slavnostní zahájení provozu školky Orlíček. Bylo možné si prohlédnout
prostory nové školky a prozkoumat herní prvky na zahradě. Nechybělo občerstvení pro děti i
dospělé.
Od 2.7. 2018 začal běžný provoz. Během dvou měsíců jsme se s dětmi stihli naučit nové říkanky,
písničky, malovat, vařit, podnikli jsme několik výprav – na lyžařskou chatu, krásnou procházku
jsme měli i na mysliveckou chatu, navštívili jsme hřebčín a povozili jsme se na koních. Začali
jsme i výuku angličtiny. Už se těšíme, co přinesou další měsíce. 
Ještě nám zbývá pár volných míst, v případě zájmu se neváhejte ozvat. Pokud budete mít zájem,
je možné domluvit konzultační hodiny a přijít se k nám podívat.

                                     12          Školka Orlíček, Veřovice



13



14



TOMU MOŽNÁ ANI NEBUDETE VĚŘIT!
Chtěla bych se s Vámi podělit o jeden zážitek, kdy se opět projevil lidský hyenismus. V pátek
17.8. jsme se ve večerních hodinách s manželem šli projít (cca 22 hod.) Při zpáteční cestě po malé
straně jsme procházeli kolem kontejnerů, které jsou ustaveny u mostu směrem do kolonie. Od
kontejnerů se ozývalo žalostné naříkání, po chvíli se nám podařilo zjistit, že nářek vychází ze
žlutého kontejneru, který se ale bohužel nedal otevřít. Baterkou jsme viděli kromě plastů i jutový
pytel,  odkud nářek vycházel.  Kontejner  jsme museli  naklonit  a  pytel  vytáhnout.  Čekali  jsme
nějaké malé kotě, ale to, co se nám naskytlo, se nedá ani popsat.
Z pytle, který byl celý promáčený, se vykutálela 4 krásná štěňátka, bohužel 2 byla už mrtvá,
jedno se až po 10 minutách začalo probírat a nakonec to poslední, které nás přivolalo. Štěně, které
se probralo, i přes veškerou péči nakonec po 30 hodinách svůj
boj prohrálo. Takže se nám podařilo zachránit jen jednoho
 krásného  psího  kluka.  Nemá  ještě  sice  vyhráno,  podle
veterináře má okolo 7 dní, ale už teď vidíme, že je to velký
bojovník. Dostal jméno Vidar a necháme si ho.Takže co napsat
na závěr. Bohužel, jsou mezi námi i takoví, kteří se neštítí takto
nelidsky se zachovat. Existuje spousta možností v případě, že
si nechci štěňátka nechat. Darovat nebo dát odkaz na sociální
sítě, anebo předat na veterině. A když už by opravdu všechno
selhalo, existuje přece humánní způsob, jak to provést (uspávací injekce) 
a ne topit tyto živé tvorečky a pak je vhodit do kontejneru na plasty. 
To je to nejhorší, co mohl dotyčný udělat.     

Kociánová Oldřiška   

************************************************************************
Myslivecký spolek ve Veřovicích vás zve v sobotu dne 29. září 2018

      
na žehnání Boží muky svatého Huberta
a myslivecké odpoledne za kulturním domem 
Program:
8 – 8,30 hod.  sraz za kulturním domem a odchod k Boží muce                   
9,00 hod.        žehnání Boží muky svatého Huberta pomocným biskupem
                     Martinem Davidem
10,00 hod.      zpívaná svatohubertská mše za kulturním domem zpěváky
 Janem a Martinem Jakubíkovými za doprovodu trubačů

                     z OMS Přerov a sloužená pomocným biskupem Martinem Davidem

11,00 hod.      vystoupení dechové hudby Galička
od 11,30 hod. oběd–myslivecká kuchyně, občerstvení po celý den
13 – 14,00 hod.     vystoupení sokolníků
od 14,00 hod.    posezení se skupinou HITPARA za kulturním domem

                                     
Za nepříznivého počasí se hubertská mše koná v kostele 
a myslivecké odpoledne v prostorách Kulturního domu
ve Veřovicích.                                                                                               
Srdečně zvou pořadatelé
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INZERCE
*  Hledám  šikovné  a  spolehlivé  brigádníky  či  brigádnice.  Jednodušší  manuální  práce
(chystání ovoce do bedýnek), cca 25 hodin měsíčně. Pokud máte zájem, či znáte někoho,
kdo si chce přivydělat, pro bližší info volejte tel.č. 603 975 529.

* Hledáme spolehlivou paní na občasné hlídání/společnost pro manželský seniorský pár.
Lokalita: Veřovice, odměna: 100,-Kč za hodinu. Bližší informace na tel.č. 603 975 529.

Vzpomínka:
Dne 4. srpna 2018 uplynulo již 30 let od chvíle, kdy jsme se rozloučili 
s naší maminkou a dlouholetou učitelkou ZŠ Veřovice paní Marií Gerykovou. 
S láskou vzpomínají synové Josef a Miloš s rodinami.

Poděkování:
Poděkování patří všem příbuzným, přátelům, spolupracovníkům firmy ALVE, kněžím 
Mgr. Miloslavu Šmahlíkovi, P. Petru Přádkovi, zpěvákům, hudebníkům za slova soustrasti
a květinové dary při posledním rozloučení s panem Janem Juračákem.
Manželka, dcera a synové s rodinami

Poděkování:
Děkujeme všem za účast, slova soustrasti a květinové dary při posledním rozloučení 
s panem Břetislavem Konvičkou. Poděkování patří i panu faráři 
Mgr. Miloslavu Šmahlíkovi.
Zarmoucená rodina 

Jubilanti měsíce září 2018
Renáta  Geryková,  Květoslav  Křížek,  Jaroslav  Neuwirth,  Jiří  Babka,
Jaroslav  Beseda,  Vladimír  Lošák,  Květoslava  Michalová,  Oldřiška
Geryková, Jiřina Bartoňová

Pevné  zdraví,  mnoho  štěstí  a  spokojenosti  přejeme  všem  jubilantům
měsíce září.
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